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                           R O M A N I A                                      

                       JUDEŢUL BUZĂU

                        COMUNA SĂPOCA

Comuna Săpoca,sat Săpoca,str. Principala nr.121,judeţul Buzău,cod 127540

Tel./fax: 0238508144/0238508479;e-mail: primariasapocabz@gmail.com
P R I M A R

Nr. 173/20.07.2021
REFERAT DE APROBARE
la proiectul  de hotărâre privind aprobarea rectificarii bugetului local 
de venituri si cheltuieli pe anul 2021
Domnilor consilieri,
    
Ca urmare a  prioritătilor privind realizarea unor obiective de investitii precum si a achizitionării de bunuri si servicii,  în stuctura bugetului local de venituri și cheltuieli au survenit următoarele modificări::

I. - La capitolul venituri:
          -majorarea cu  suma de 25 mii lei a Capitolului 21430234 ,,Subvenții alocate de ANCPI pentru finanțarea programului de Cadastru si CF,,

II. - La capitolul cheltuieli:

 - transferarea sumei de 18 mii lei de la Capitolul 24510103 ,,Autorități executive,, - cheltuieli de personal, la Capitolul 24610250  ,,Alte cheltuieli în domeniul ordinii publice și siguranței naționale,, , sumă necesară pentru plata unor drepturi salariale.
- majorarea cu suma de 3 mii lei a Capitolului 245102 ,,Autorități executive,, - cheltuieli materiale deoarece prevederile la acest capitol au fost mai mici decât cheltuielile efective.

- diminuarea cu suma de 6 mii  lei a Capitolul 24610250  ,,Alte cheltuieli în domeniul ordinii publice și siguranței naționale,, - cheltuieli materiale deoarece cheltuielile pt combaterea virusului Sarcov 2  au fost mai mici decât prevederile bugetare.

-majorarea cu suma de 30 mii lei a  Capitolului 24650301 ,, Invățământ preșcolar,, - cheltuieli de capital, suma necesară pentru finalizarea obiectivului de investiții ,, Reabilitatre GPN Săpoca,,.

-majorarea cu suma de 3 mii lei a  Capitolului 24650401 ,, Învățământ secundar inferior,,  - Cheltuieli de capital suma necesară pentru finalizarea obiectivului de investiții ,,  Construire sală educație fizică școlară în satul Mătești, comuna Săpoca,,.

- diminuarea cu suma de 50 mii  lei a Capitolulului 24670307 ,,Cămine culturale,, -cheltuieli de capital deoarece obiectivul de investiții –,,Împrejmuire centre culturale Săpoca,, nu mai este prioritar.

-diminuarea cu suma de 30 mii  lei a Capitolului 24700207 ,,Alimentare cu gaze naturale în localități,, cheltuieli de capital deoarece obiectivul de investiții -,, Consultanță proiect dezvoltare sistem intelligent de distribuți a gazelor naturale în localitate,, , nu mai este prioritar.

-majorarea cu suma de 5 mii lei a  Capitolului 24700250 ,,Alte cheltuieli în domeniul locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale,,,- Cheltuieli materiale – sume necesară pentru desfășurarea activității de ecarisaj.

- majorarea cu suma de 25 mii lei a  Capitolului 24700250 ,,Alte cheltuieli în domeniul locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale,,,- Asociații și fundații- sumă necesară pentru plata subvenției aferentă transportului public de călători M2.

- diminuarea cu suma de 50 mii  lei a Capitolulului 24700250 ,,Alte cheltuieli în domeniul locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale,, , Cheltuieli de capital – deoarece obiectivul de investiții  ,,Lucrări de amenajare statii auto în comuna Săpoca, nu mai este prioritar.

- majorarea cu suma de 10 mii lei a  Capitolului 24700250 ,,Alte cheltuieli în domeniul locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale,,,- Cheltuieli de capital- sumă necesară pentru finalizareea obiectivului de investiții ,,Întocmiri CF pășune în comuna Săpoca,,

- majorarea cu suma de 97 mii lei a  Capitolului 24700250 ,,Alte cheltuieli în domeniul locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale,,,- Cheltuieli de capital- sumă necesară pentru realizarea  obiectivului de investiții ,,Cosntruire canale evacuare apă pluvială în comuna Săpoca.

- diminuarea cu suma de 2 mii  lei a Capitolulului 24740501 ,,Salubritate,, cheltuieli materiale deoarece prevederile la acest capitol  au fost mai mari decât cheltuielile efective.

- diminuarea cu suma de 10 mii  lei a Capitolulului 24740501 ,,Salubritate,, Cheltuieli de capital – deoarece la obiectivul de investiții  ,, Împrejmuire rampă deseuri biodegradabile,,  prevederile la acest capitol  au fost mai mari decât cheltuielile efective.

- diminuarea cu suma de 20 mii  lei a Capitolulului 24840301 –,, Drumuri și poduri,, deoarece obiectivul de investiții  ,,Consultanță proiect – Modernizare drumuri de interes local în comuna Săpoca, județul Buzău , deoarece nu mai este prioritar.

- majorarea cu suma de 20 mii  lei a Capitolulului 24840301 –,, Drumuri și poduri,, deoarece prevederile la obiectivul de investiții  ,, – Modernizare drumuri de interes local în comuna Săpoca, județul Buzău ,,  , prevederile bugetare au fost mai mici decât cele necesare.

  Temeiurile de drept ce au stat la baza elaborarii prezentului proiect de hotarare se regasesc in preambulul acestuia.
                                                                                                                                    
Fata de cele expuse, supun dezbaterii dvs. proiectul de hotarare initiat.
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MANEA Laurențiu Iulian
